



Вынесен приговор в отношении жительницы Романовского района за заведомо ложный донос о совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении особо тяжкого преступления).

Судом и следствием установлено, что 13 августа 2022 года, в утреннее время, 38-летняя жительница села Бобылевка Романовского района в устной форме сообщила сотруднику полиции заведомо ложные сведения о совершении в отношении нее местным жителем преступления против ее половой неприкосновенности. После злоумышленница



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

собственноручно написала заявление о привлечения мужчины к уголовной ответственности. При этом женщина была предупреждена сотрудниками правоохранительного органа об уголовной ответственности за совершение заведомо ложного сообщения о преступлении.

По результатам проверки заявления женщины об изнасиловании следователем вынесено постановление об отказе возбуждения уголовного дела в виду отсутствия события преступления.

Противоправные действия девушки повлекли причинение жителю Романовского района морального вреда, а также повлекли нарушение установленного законом порядка работы правоохранительных и следственных органов по борьбе с преступностью и осуществлению уголовного преследования, в связи с чем, в отношении нее возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 306 УК РФ.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала вину и раскаялась в содеянном. Судом ей назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием в доход государства 5 % заработка.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1741851>